

姜堰日报

2024年11月20日 星期三

甲辰年十月二十 第3693期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:周莉

确权计量 政策保障 交易跨行

我区农业用水权改革呈现“井喷”态势

本报讯(通讯员 徐纪元 陈佳凯)日前,姜庄镇农场主王阿红一边忙着农活一边介绍道:“今年镇水利站工作人员找我说,区里开展农业用水权改革试点工作,大家都要节约用水,节约下来的水能用来交易。前不久,通过农业用水权交易,我卖了节约的2500方的水权,获得一份额外收入。”

“这是我区完成的首单农业用水权交易。”区水利局水政水资源科陈曙明说,“今年我区入选全国深化农业用水权改革22个试点之一,到年底预计完成289单510万立方米多种形式的农业用水权交易、300单512万立方米农业用水权回购。”

有序推进深化农业用水权

改革试点各项工作,我区成立由政府主要负责人担任组长的工作领导小组。区水利局组织开展现场踏勘,认真调研全区农业用水状况,将农业用水权确权至村(组)、用水管理小组或用水大户等,涉及1345个用水主体,核发3127本用水权证,并通过全国水权交易系统权证管理;开展计量设施及配套设备提档升级,安装智能监测终端1200套,实现用水权证计量全覆盖,以及计量数据精准化、计量传输实时化;制定并印发《泰州市姜堰区农业用水权确权暂行办法》《姜堰区农业用水权收储交易管理办法(试行)》等5项改革配套制度,为全区农业用水权确

权、收储和交易提供政策依据。农业用水权交易中心改造工程已完工,姜堰区“水银行”用水权收储交易平台建设工作有序推进。全区提交农业用水权收储申请300单、交易申请286单,全部通过中国水权交易所审核,已完成用水权收储272单、交易125单,还跟踪对接3家非农跨行业用水户交易意向,预计水量110万立方米。

区水利局局长仲文斌表示,区水利局将继续扎实推进深化农业用水权改革试点工作,探索平原水网“江南水乡”以种粮大户为主、以粮食作物为主、以提水灌溉为主、以引长江水为主的农业用水权改革路径,努力形成可借鉴、可推广的经验。

“姜味食足”添彩“苏韵乡情”

充分展示我区丰富的农产品资源和乡村旅游魅力

本报讯(通讯员 马超 曹艳萍)日前,我区再成焦点,一场别开生面的“苏韵乡情”姜味食足溱湖簖蟹推介活动在溱湖绿洲成功举办。活动融合姜堰地区特色乡村休闲旅游文化,吸引众多游客参与,不仅充分展示我区丰富的农产品资源和乡村旅游魅力,还通过强有力的宣传,为我区优质农产品推介注入新的活力。

寻味金秋,“蟹”逅姜堰,我区以“苏韵乡情”姜味食足溱湖簖蟹推介活动为契机,打造苏韵乡情“四乡”(乡产、乡食、乡游、乡宿)市集,着力提升姜味食足品牌知名度和美誉度,同时依托溱湖绿洲房车露营地,打造农文体旅融合精品线路,全力推动乡村休闲旅游农业高质量发展。

活动现场,姜堰特色蒋垛猪头肉等省百道乡土标菜、桥头香菇等“苏韵乡情百优乡产”精彩亮相。

(下转3版)



近年来,姜庄镇朱翟村大力发展村集体经济,以村股份经济合作社为载体,投资100多万元,购置一台智能农机装备,致力提高农业生产效率。图为无人驾驶收割机作业现场。曹德锋 摄

我区举办财政审计专题培训班

本报讯(记者 杨雯)昨日,我区举办财政审计专题培训班,邀请相关专家围绕重点知识点,作《以审计之“石”,强履职之“剑”》《新会计法解读及应对分析》《固定资产投资审计常见问题及分析》《深化财政改革 促进地方经济体系建设——推动新时代财会监督提质增效》等专题讲座。

培训课程内容翔实、实用性强,进一步加深全区业务人员对专业技能的理解和掌握,强化廉洁自律意识和法纪观念,推动各项经济活动规范化、精细化、高效化,系统提升全区公共管理水平,有效防范经济风险。

高新区(罗塘街道)深入一线送服务

本报讯(通讯员 姜薇)日前,高新区(罗塘街道)负责人带队走访普络斯汽车车灯总成项目、兴科迪科技(泰州)有限公司等项目、企业,与企业负责人深入交流,认真听取项目建设进展及企业发展经营情况介绍,了解企业实际诉求,收集梳理反映问题。

为切实为企业发展排忧解难,街道(园区)将聚焦重点提进度,坚定“项目为王”工作导向,强化全局观念,坚持系统思维,紧盯重大项目、在建项目、已签约项目,只争朝夕,实干快干,以更大力度、更实举措推动签约项目快落地、在建项目快推进、竣工项目快投产;优化服务保障,健全重点项目、重点企业专班服务机制,聚焦企业发展需求,主动作为,靠前服务,强化保障,营造互利共赢的良好发展局面,为街道(园区)高质量发展注入强劲动力。

为有效保障人民群众生命安全和身体健康

我区实施院前急救信息化提档升级项目

本报讯(记者 石玉)院前急救是卫生健康事业的重要组成部分,关系群众身体健康和生命安全。我区实施院前急救信息化提档升级项目,初步形成院前急救体系,有效保障人民生命安全。

在院前急救信息化指挥中心,工作人员接到市民的紧急电话,通过沟通预判现场情况,并初步指导急救,根据地域分布及就近原则,指派急救站点出车。

据了解,目前救护车已经完成监控安装,3个摄像头同步监控,病人上车进入医疗救护舱后,心率、血压等基本信息通

过车载一体化系统,远程传输到急救中心,值班医生可以根据伤者情况提前进行急救准备,有效提高抢救成功率。

市第二人民医院主任医师移军说:“我们急诊抢救室的医生能同时对患者诊断和治疗,明显缩短患者的救治时间。这项举措提高了危重患者的救治率,给广大老百姓提供实实在在的服务。”

院前急救肩负着争分夺秒挽救生命的责任。今年,我区实施院前急救信息化提档升级项目,更新3辆救护车,增加调度系统的来电定位功能,对24

辆救护车进行信息化改造,打通院前急救指挥调度系统、救护车车载监控系统与医疗机构信息系统之间生命健康信息的互联互通,有效保障人民群众生命安全和身体健康。

区卫健委医政医管科科长王桂春说:“通过新系统,医疗机构能提前介入患者急救治疗,提交更加精准的远程治疗,及时激活院内救治各项准备,缩短院前院内交接时间,形成连续、实时、多方协助的闭环救治模式,实现呼叫即定位、呼入即救治、上车即入院,提升患者救治效率,保障人民生命健康安全。”

